



姓名:康源格,小名格格
性别:女
生日:2009年4月9日
父母寄语:格格,爸爸妈妈爱你,有了你,幸福就这样触手可及,快乐就这样无以伦比。

小饭桌

果酱花糕

原料:苹果酱50克,糯米100克,京糕末、青梅末各少许。

制作方法:

1. 将糯米洗净并用水浸透,上屉蒸熟后,搓成小糯米团,分别擀成0.2厘米厚的方饼,中间涂上苹果酱,将饼折叠1/3压在果酱上,再涂上点苹果酱,折叠另外的1/3部分。
2. 按上述方法逐个制作,最后撒上青梅末、京糕末即成。

适合人群:儿童皆宜。

营养提示:此糕含有丰富的蛋白质、碳水化合物及钙、磷、铁、尼克酸等,黏糯香甜,取料容易,制作简便,可作为幼儿日常食用的营养食品。



姓名:王奕铭,小名牛牛
性别:男
生日:2009年2月27日
父母寄语:小牛牛,爸爸妈妈对你没有过多的期望,唯愿你一生快乐、健康!

我教孩子学理财

□ 雷媛媛

儿子小的时候,每次他一闹人,婆婆总会拿些零钱哄他:“宝宝不哭,奶奶带你出去买东西!”天长日久,儿子对钱越来越感兴趣,成了地道的“小财迷”。

上幼儿园的时候,儿子每天早上都会伸着胖嘟嘟的小手要零用钱。我急着上班,总是爽快地掏出块儿八毛的零钱塞给他。随着他渐渐长大,他的零用钱也水涨船高,到上小学的时候,儿子每天的零用钱数目已经很多了。

我原以为儿子的零用钱都拿来买学习用品或小玩具了,也就没多管。可是,他渐渐放学回来不好好吃饭了,有时还回来得很晚。在我的追问之下,儿子才说他在学校门口的小摊儿上吃过东西了,顺路又去网吧玩了会儿游戏……儿子的坦白让我又惊又气。

痛定思痛,我发现儿子犯错误,过多的零用钱是罪魁祸首。看来,我得教孩子怎样合理运用零用钱了。

我告诉儿子:家里的钱是爸爸妈妈通过劳动赚来的,每一分钱都来之不易,

因此花的时候不能大手大脚;他每天的零用钱规定为2元钱,花的时候要详细记账;每个周日我都会检查他的账本,如果是合理消费,比如买的是学习用品,我会奖给他1元钱,如果乱花钱,则会罚他1元钱。

当然,如果儿子觉得零用钱不够用,他可以帮我做家务赚钱。他帮我刷碗、拖地板、倒垃圾,都会得到一定的报酬。为了赚零用钱,儿子的劳动热情空前高涨。在这个过程中,我想让他明白,天上不会掉馅饼,钱都是通过劳动赚来的。同时我想让孩子知道,只要付出就会有收获。学习也是这样的,只要努力了就一定会进步。

过了一段时间,我欣喜地发现,儿子改掉了大手大脚花钱的习惯。还有了自己的“存款”,为了鼓励他,我给他买了一个漂亮的存钱罐。

为了避免儿子变成唯利是图、缺乏爱心的“吝啬鬼”,我在教他如何正确花钱的同时,还告诉他爱比金钱更珍贵。我觉得,让孩子形成正确的价值观,就等于让孩子找到了通向幸福人生的方向,这非常重要!



育 儿 经
金宝贝国际早教机构
地址:解放路新都汇3层
电话:63122000
网址:www.gymboree.com.cn

早期教育何时开始好

□ 李庆生

对婴儿的智力开发究竟从什么时候开始好?心理学家为我们找到了答案。

前不久,以色列的神经心理学家发现:一个出生12小时的新生儿,当把微量的糖水放到他的舌头上时,他会露出满足的表情,而一滴柠檬汁则使他呈现苦相;另一个新生儿,当有人在他鼻下晃动一块浸过香蕉汁的脱脂棉时,他会微笑,而对臭鸡蛋的气味则表示厌恶。

科学家们还发现:婴儿出生后第8周就能区别物体的形状,并喜欢红色;到3个月大时,婴儿开始发展立体视觉;而耳朵的功能,甚至在他们出生之前就已经具有了。一项研究表明,婴儿刚出生时,似乎更喜欢女性的声音,几周之内,他们就能辨别出自己母亲讲话的声音。

美国心理学家指出:



出生只有12天的婴儿就能模仿成人伸出舌头。更有趣和令人费解的是,婴儿能够分辨他们正看着的其他婴儿的性别,而且他们更喜欢那些和自己相同性别的婴儿。对于这其中的奥秘,有些学者认为,婴儿早在子宫里就开始了行为模式的学习。

当婴儿长到约2个月大的时候,醒着的时间就长多了。他常常微笑,并且带着好奇心凝视自己的新发现——如自己的小手。到了8个月,婴儿甚至懂得一个视线之外的物体仍然在那里。1岁~1岁半时,孩子的智力发育极为迅速,并开始学会走路、说话。

这些研究有力地证明,婴儿智力的发展开始得相当早。因此,把婴儿智力开发的时机放到上托儿所或幼儿园时再开始,已经为时过晚。

科学家们十分强调母亲与婴儿的特殊关系的极端重要性。这就要求母亲不仅要喂他、亲他,还要经常和刚到人间还“不懂人事”的孩子说话,给他唱动听的歌谣。当他大一些时,就要和他一起做游戏,向他展示这五彩缤纷的世界。

心理学家测验了100个3个月大婴儿的智力,结果发现,那些受到热情照料的婴儿隔一周再次测验时,学到的东西更多,表现得更为聪明。这表明母亲与自己的宝宝建立情感、相互影响的重要性,这是一种无言的对话。婴儿不仅懂得母亲正在传递什么或没有传递什么,还力图告诉母亲一些事情……虽然他们并不会说话。

事实告诉我们:婴儿需要爱并能报之以爱的回答,这应该成为对婴儿进行激励和训练的依据。如果每一对父母都能了解并正确运用这些知识,关怀和爱抚自己的宝宝,及时地对他们进行早期教育,必将对他们的健康成长起到不可估量的作用。

幼 儿 苑

婴之杰早教 特
老城分中心 约

电话:63973326
老城中心:八角楼金街二楼东区



姓名:曾若辰,小名橙子
性别:女
生日:2010年6月18日
父母寄语:亲爱的小橙子,愿你健康、快乐每一天!

宝 贝 秀
aoe 儿童摄影会所 约
中州中路与玻璃厂路交叉口向西50米
18637913636 63226161

相信每个家庭都用照片记录了宝宝成长的过程,那些一闪而过的快乐瞬间,留在了照片中,也留在了爸爸妈妈的心中。请爸爸妈妈将宝宝瞬间的美好时光刊登出来吧,让我们一同分享你们的快乐。

欢迎把照片和相关信息送到aoe儿童摄影会所。地址:中州中路与玻璃厂路交叉口向西50米。照片一经采用,请到aoe儿童摄影会所领取礼品一份。